

建湖日报

Jianhu Daily

主办:中共建湖县委

2024年5月21日 农历甲辰年四月十四 星期二 2024年第96期

留住乡愁 看见幸福



建湖县融媒体中心宣

提升营商环境“软实力” 按下高质量发展“快进键”

我县持续推动“建效快”服务品牌建设



本报讯 今年以来,我县聚焦集成改革,推进服务创新,不断提高政务服务标准化、规范化、便利化水平,持续提升企业群众获得感和满意度,按下营商环境“快进键”,跑出办事服务“加速度”,助推惠企利民“建效快”。

良好的营商环境是吸引力、竞争力,更是驱动力、生产力。位于高新区的润达二期电池片项目,总投资30亿元,占地约450亩,新建18万平方米厂房及相关配套设施,主要服务于润达组件项目,为其提供电池片,项目投产后实现销售80亿元以上。为确保该项目顺利开工建设,纾解企业发展困难,县行政审批局第一时间研究部署,主动派专人对接,全流程跟进,高质高效解决规划许可、图审、质安监、施工许可证等材料问题,为顺利完成各项手续奠定基础。

润达二期电池片项目负责人柴文虎告诉记者:“行政

审批局工作人员帮助制定拿地即开工推进计划,协调相关部门容缺预审,在取得土地手续后两天内就帮我们办理好施工许可证。现在设备已陆续进场调试,项目有望在6月份投产。这样高质量的营商环境让我们在建湖投资信心更足了。”

为进一步提升服务效能,持续优化营商环境,今年以来,县行政审批局聚焦重大项目需求,以登门问需为契机,架好政企交流“连心桥”,深化项目服务专班建设,持续优化审批流程、创新服务举措,为企业提供“点对点”“一对一”的“保姆式”服务,切实以高效项目服务助力企业发展“加速跑”,不断擦亮“建效快”为企业服务品牌。

县行政审批局建设审批科科长周益帆说:“紧盯省市县重大项目,加大‘拿地即开工’的办理流程、审批时限等宣传力度,积极协同资规、住建等部门密切合作,紧密跟踪,会同属地镇区代办员倒排工期、靠前服务,确保每一个新征地工业项目都能实现‘拿地即开工’,平均为企业节省30%以上建设时间。”

办事时间长、涉及部门多、审批时间久,一直是困扰企业的难题。我县聚焦企业全生命周期“一件事”服务升级,对现有涉企审批方式、政务服务资源结构进行

整合重组和流程再造,推动服务由传统“物理整合”向“化学融合”转变。同时,在精准度上下功夫,更精细、更高效提供定制化、个性化服务,推出“政策找企”服务,将审批事项和政策主动推送给企业群众,实现主动提醒、“免申即享”。

“以前办理项目审批时,涉及立项、环评、土地、规划等多部门,现在政务服务大厅进行联合审批、联合审查,还为企业开辟绿色通道,办理手续少了,路程也短了,非常方便。”中广核建湖(555MW)渔光互补发电项目负责人俞庆龙说。

良好的营商环境是招商引资的“金字招牌”,我县正全力打造长三角地区审批最快、成本最低、服务最优、社会满意度最高的营商环境,做到“无事不扰、无处不在、免申即享、润物无声”,切实为重大项目建设保驾护航。

县政务服务中心主任陈健表示,县行政审批局围绕中心、服务大局、助力发展、普惠民生,坚持“一有二无三享”服务理念,持续主动靠前服务,精准对接企业需求,擦亮“建效快”服务品牌,着力打造长三角地区“四最”营商环境,全力推动项目建设提速增效,为我县高质量发展提供审批服务保障。

王凯

本报讯 根据主题教育工作安排,5月20日,县委副书记、代县长付阳以普通党员身份,参加所在的县政府办公室一支部党员统一活动日活动,学习《中国共产党纪律处分条例》,与支部同志谈心交流。

活动中,党支部负责同志领学《中国共产党纪律处分条例》,部分支部党员交流学习感悟,检视工作不足,剖析问题根源,明确努力方向。付阳认真听取大家发言,与支部同志进行深入交流。他指出,县政府办公室是县政府的中枢机关,担负着保障县政府工作日常运转的重要任务,必须责无旁贷地在全县政府系统中带好头、作表率、树标杆。办公同志要自觉以最高标准要求自己,在实干笃行中进一步提升能力水平。要强化使命担当,保持敬业乐业态度,把工作当作事业去追求,努力在平凡的岗位上作出不平凡的业绩。要不断拓宽思维视野,善于学习、善于思考,加强知识更新与储备,更好适应新形势、新任务、新要求。要围绕县委、县政府中心工作,积极开展调查研究,掌握更多第一手情况,主动发现问题,及时提出建议,真正做到“身在兵位、胸为帅谋”。

付阳强调,县政府办公室要始终把作风建设摆在重要位置,坚持问题导向,主动与上级机关、先进地区对标找差,为全面提升“三服务”工作水平提供坚强保障。要遵守廉洁自律各项规定,敬畏组织、敬畏人民、敬畏法纪,在尽心尽责中进一步涵养道德情操、锻造过硬作风,为全县高质量发展大局贡献更多智慧和力量。

李冬伟

趣探博物馆 畅游文化海



5月18日是第48个国际博物馆日,县博物馆围绕“博物馆致力于教育和研究”主题,开展精彩有趣的研学活动,吸引小朋友走进博物馆。县博物馆充分发挥教育和研究的作用,通过讲解员和老师宣讲的方式,用通俗的语言和丰富的实践相结合,为小朋友上了一堂生动的文物知识普及课,体悟了家乡文化历史的无穷魅力。

赵鑫磊 曹雨晨 夏悦摄

益佳通公司以自主创新赢得竞争优势 液冷储能一体柜成市场“新宠”

奋力战当前 力夺双过半

解,该液冷储能一体柜采用的是益佳通公司自主研发生产的磷酸铁锂“短刀王”电芯,从电芯PACK集成到智能控制,一体化转化率达96%以上,节能高效,较同类产品具有整体方案优势。

江苏益佳通新能源科技有限公司销售总监罗金桃说,“整柜运用双刃液冷冷却技术或直通式风道设计,配备二级消防系统。每个模组里面都有探测器,能够定向检测系统,如果发现系统异常,主机会定向喷洒全氟己酮,将风险扼杀在萌芽阶段。”

除此之外,公司还自主研发智慧云端管理平台,实现云端接入、智能调度、快速响应,企业可实时查看运行收益,实现智能化运作。目前,该液冷储能一体柜日产量可达30台,满负荷生产后可达每天50台,主要销往浙江、广

东、安徽、江苏等地,目标对象是月用电量在20万度以上的企业,已与县内鹿山、源科昱等企业形成合作关系,客户反响较好。

“目前液冷储能一体柜在我公司已经运行约一周,运行效果非常不错,给公司企业降低了用电成本,而且益佳通的服务也非常到位。”鹿山新材料盐城基地负责人曹常华说。

作为我县动力及储能电池产业链上的重要节点项目,益佳通公司主要从事新能源船舶、工业车辆、储能、工程机械用锂离子电池研发、生产和销售,落户不到2年时间,一期、二期项目均正式投产,现已具备从前端到末端的生产能力。今年以来,已形成开票销售2个多亿,保持了稳中向好的态势。

高婷婷 蒋睿

县城市防洪管理所 备足物资打好防汛“主动仗”

本报讯 为扎实做好汛期灾害防范应对工作,县城防洪管理所时刻紧绷防汛安全这根弦,严格按照防汛物资储备规范要求,及时做好各项物资的保障工作。

日前,在县城防洪管理所防汛物资储备仓库,记者看到,防汛编织袋、木材等各类防汛物资储备充足,分区摆放整齐。工作人员正在对各类防汛物资进行全面检查,做到专库存储、专人管护,确保汛期防汛物资备得足、调得动、运得出、用得上。县城防洪管理所所长顾成君说:“入汛以来,我们实行24小时值班制度,每天加强巡查,备足备齐各类防汛物资,并加强对防汛储备物资库存管理,以应对突发事件,有效提升汛期应急抢险救灾物资保障能力,确保安全度汛。”

截至目前,我县储备编织袋34万条、抢排泵558台套、木材80立方米、铁丝960公斤、彩条布5000平方米以及应急照明灯、发电机等其它一些防汛物资,为全县“防大汛、抗大灾”提供了坚实的物资保障。

黄立军 陈思

县文广旅局开展“5·19中国旅游日”活动

本报讯 今年5月19日是第14个中国旅游日。为推动旅游业高质量发展,深入发展绿色旅游,积极倡导文明旅游,推进文化和旅游深度融合,5月18日~19日,县文广旅局联合重点景区,在建湖宝龙广场开展“畅游中国·幸福生活”2024年“5·19中国旅游日”广场宣传及惠民文化演出活动。

活动现场发放主题宣传折页、文明旅游宣传单等,宣传旅游安全知识。各重点旅游景区、旅行社等开展“畅游建湖·幸福生活”品牌形象宣传,向游客宣传推介我县优质旅游景点和游玩项目、线路等。同时,精彩的文艺表演、美味的非遗美食,吸引众多市民游客驻足欣赏品尝,赢得广泛好评,有效提升“建湖有戏”的品牌影响力。

刘艳华 颜心文

牢记嘱托走在前 感恩奋进做示范 奋力谱写“强富美高”新建湖现代化建设新篇章